Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 56
Вчитель:____________
Дата:______________
Тема: Вкладені цикли.
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати знання про вкладені цикли, їх використання при побудові алгоритмів.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять, увагу.

Виховна. Виховувати допитливість, повагу до товаришів та учителів. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Обладнання: зошити, дошка
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Поясніть синтаксис і правила виконання оператора циклу з передумовою.

2. Поясніть синтаксис і правила виконання оператора циклу з післяумовою.

3. Поясніть структуру і правила виконання оператора циклу з параметром.
ІІІ.Вивчення нового матеріалу.
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while %0 do
begin
ost:=x mod 10;
x:=x div 10;
s:=stost;
end

xi=zy;
label2.Caption:='Cyma ungp y wicni ' +inttostr(x) +
+inttostr(s);

end
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UTBEIKA 30BHIMIHEOTO MMKTY TiMHBHIK
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PosrisHeMo HaliIpocTimmit TpUKIa
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Mpuknad 10.

BusecTH TaGMUII0 MHOXEHHA.
Po36’azanns. Heobxigmo creopur:
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ІV. Закріплення вивченого матеріалу. Розв’язання задач:
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writeln(s); si=s5+1
writeln(s)
end;
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1) for i:=1 to 3 do 2) for =110 3 do
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for =110 2 do writeIn(2);
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1. Проаналізуйте циклічну конструкцію:
i. For і;=1 То 2 Do
1. Forj:=1 То 3 Do
a. Fork:=--1 То 3 Do WriteLn (і, j, к);
b. а) назвіть тіло циклу по i,  j, к;
c. б) скільки разів буде виконаний цикл по і, j, к?
2. в) що надрукує програма ?
3. Проаналізуйте циклічну програму:
i. Program Р5;
ii. vаr і, у, k: Integer;
iii. Begin
iv. For i:=1 To 3 Do Begin
1. j:=2;
2. While j<=8 Do Begin
3. k:=i+j;
a. WriteLn (i: 4, j: 4, k: 4);
b. j:=j+2;
4. End
v. End
vi. End.
b. а) Назвіть тіло циклу по i, j.
c. б) Скільки разів буде виконаний зовнішній цикл? Внутрішній?
d. в) Заповніть таблицю зміни значень змінних і, j, k.
4. Проаналізуйте циклічну програму:
i. Program Р6;
ii. var i,j:integer;
iii. Begin
iv. і:=0;
v. While l<10 Do Begin
1. {*} J:=0;
2. While J<0 Do Begin
3. {**}   Write(i*10 + j: 4);
4. j:=j+1;
5. End {while J};
6. WriteLn;
vi. End{while i};
vii. End.
b. а) скільки разів виконається рядок {*}? рядок {**}?
c. б) що виведе на екран програма ?
d. в) перепишіть програму за допомогою FOR.
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V. Підведення підсумків уроку. 
VІ. Домашнє завдання. Опрацювати конспект.
